



北京大学肿瘤学院启动国家863重大专项胃癌诊疗研究计划

<http://www.firstlight.cn> 2007-07-18

由北京大学肿瘤学院牵头的国家863重大专项“胃癌分子分型和个体化诊疗”课题于2007年6月29日在肿瘤学院召开了课题学术研讨及课题启动会。该项课题的启动对促进胃癌基础与临床结合研究、提高整体科学技术水平具有积极意义。科技部生物工程中心王德平处长参加了会议并讲话。

会上，课题负责人吕有勇教授做了课题整体研究计划及说明的报告，胃肠外一科季加孚主任和消化内科沈琳主任先后进行了临床队列及诊治方案的报告，上海交大仁济医院房静远教授、上海交大瑞金医院于颖彦教授、第四军医大学西京医院吴开春教授、解放军总医院李向红教授、中山大学肿瘤防治中心郑利民教授、北大人民医院叶颖江教授和肿瘤学院寿成超教授分别针对各自单位的资源优势和已有的工作基础进行了专题报告。

会议还就课题整体实施方案及主攻目标、临床研究队列、样本采集规范及实验资料数据化交汇、课题参与单位资源优势和研究基础集成与整合、研究方法和关键技术体系的选择、与其他相关研究项目的衔接问题等议题达成了共识，并确定了课题实施的协调与管理、子课题任务、经费分配方案。

[存档文本](#)